
              Megye I. 

7. forduló 

Miskolc, 2021.09.25. 16:00 

                                       1 – 2 (1 – 0)               

                 MVSC - Miskolc                                        Cigánd SE                                 
1-0 Kele Ádám (38’)                                         1-1 Kelemen Gergő (53’)                                                                                                                       

                                                                                                         1-2 Tóth Ádám (55’)                                                                                                 

 

MVSC-Miskolc: Hajzer T. – Subert A., Nagy Z., Tasi D., Kövér V. – Polényi T., Kele Á.(C), Bódi 

M. – Figeczki L., Sztankovics P., Kovács B. 

Jók: Hajzer T., Subert A., Tasi D., Bódi M., Kele Á. 

edző: Jordán András 

 

MVSC - Miskolc: 

Az eddig már megszokott, 1-4-3-3-s játékrendszerben játszottunk ezen a mérkőzésen is. A 

csapat az első játékrészben nagyon szervezetten játszott, rá tudtuk erőltetni az akaratunkat 

a listavezetőre, ennek köszönhetően előnnyel tudtunk szünetre vonulni. A második félidő 

elején benn maradtunk az öltözőben, az első 10 perccel nem igazán tudunk elszámolni, ebben 

a periódusban kaptunk két gólt és egy kapufája is volt a Cigánd csapatának. Ezt követően 

tudtunk ritmust váltani, ismét át vettük a mérkőzés irányítását és benne volt a játékunkba az 

egyenlítés. Azt, hogy jó úton járunk mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy a fő bajnokesélyes 

játékosai az utolsó 20 percben elsősorban a játék tördelésére és az időhúzásra koncentráltak.      

Védekezésben az első félidőben stabilok – szervezettek voltunk, komoly helyzete nem nagyon 

volt a Cigánd csapatának. Labdabirtoklási fölényük volt, de ez meddőnek bizonyult, mert 

többnyire a saját érfelükön volt náluk a labda. A második félidő elején kihagyott a 

koncentrációnk és két megpattanó lövéssel meg tudta fordítani az eredményt a 

vendégcsapat. Ezt követően rendeztük a sorokat, és a Cigándnak a mérkőzés hajrájában 

kontrából tudott csak veszélyeztetni, de ezeket a játékhelyzeteket is jól reagáltuk le. 

Támadásban meg volt a tervünk a védelem bontására, amit több esetben is jól valósítottunk 

meg. A széleken a védelem mögé tudtunk menni, ezután viszont többször is pontatlan volt a 

végjáték. A taktikai mozgások rendben voltak, a támadó zónában sokszor érkeztünk meg 

veszélyesen, de befejezéshez szükséges minőségi játék sajnos hiányzott a végjáték során. 

Átmenetek a védekezésből támadásba történő átmenet során a középpályásaink jól 

indítottak a megbeszélt területekre, ahol a védelmet bontani szerettük volna, viszont a szélső 

támadóink ezen a napon nem voltak kellően robbanékonyak, sokszor későn reagálták le az 



adódó lehetőségeket és így nem tudtunk annyi helyzetet kialakítani amennyi az eredményes 

játékhoz kellett volna.  

Támadásból védekezésben történő átmenetek rendbe voltak, működött az azonnali 

visszatámadás így meg tudtuk akadályozni a vendégcsapat játéképítését. 
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